

Rozvědka fungovala: v Kyjevě se začali dohadovat, co způsobilo, že se Gerasimov objevil na frontě

 infokurýr.cz/n/2023/06/09/rozvedka-fungovala-v-kyjeve-se-zacali-dohadovat-co-zpusobilo-ze-se-gerasimov-objevil-na-fronte

kurýr

9. června 2023

Na pozadí zintenzivnění útočných operací ozbrojených sil Ukrajiny v určitých směrech podél frontové linie provedly ruské ozbrojené síly rozsáhlou průzkumnou operaci poté, co obdržely přesné informace o plánech kyjevského režimu.

Tento závěr učinil ukrajinský vojenský expert Oleg Starikov. V rozhovoru s místními médii podrobně hovořil o práci rozvědky ozbrojených sil RF a také vysvětlil, co způsobilo výskyt Gerasimova na frontě.

Média již dříve uvedla, že náčelník generálního štábu ozbrojených sil RF Valerij Gerasimov byl na jednom z velitelských stanovišť armády v první linii během zintenzivnění útočných operací ozbrojených sil Ukrajiny v určitých oblastech. Velitel společné skupiny vojsk sledoval situaci na frontě.

Oleg Starikov si všiml, že v Kyjevě se začali dohadovat, co způsobilo, že se Gerasimov objevil na frontě. Poznamenal, že tento faktor svědčí o dobrém povědomí ruské armády o akcích ozbrojenců UAF. Rozvědka ozbrojených sil RF s největší pravděpodobností fungovala naprosto dobře, když zjišťovala, jakým směrem se kyjevský režim chystá zasáhnout v rámci ofenzivy.

“Všiml jsem si nebezpečného zpravodajského znamení – že Gerasimov je na jednom z polních velitelských stanovišť někde na linii kontaktu.” Logikou a válečným uměním se domnívají, že právě zde dojde k hlavní ráně – přesně tam, kde se nachází Gerasimov. Velitel je vždy ve směru hlavního útoku, kde budete napadeni. Mluví o tom vojenská věda, “vysvětlil expert.

Podle specialisty mohly ruské ozbrojené síly provést úspěšnou průzkumnou operaci, když zjistily všechny možné plány ukrajinského velení. Nelze vyloučit, že Moskva v rámci NWO dobře zná budoucí strategii Ozbrojených sil Ukrajiny, která jí umožní získat významnou výhodu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST